

日存50元利息能增10倍? 这个是真的!

最近网络热传被奉为“神帖”的理财帖,称多数人存钱一般1个月存够几百元、几千元等,然后循环1年12单。其实这无形中浪费了攒钱过程中1个月甚至是几天的利息,帖主号召大家每天存50元,这样利息将增长6倍,可“榨干”银行。对此,兴业银行南京分行理财师严萍称,这种方式只适合每天有现金进账的生意人,普通人没这个时间和精力,建议购买收益比一年期定存还高的货币基金。

“神帖”称 日存50元利息翻几番

这个名为“榨干”银行利息的帖子称:“不管钱多钱少,只要是闲钱就要充分利用。以前很多人1个月存几百元、几千元、几万元,然后循环1年12单,3年36单,5年60单,这样是不是也无形浪费了1个月或者半个月的利息呢?所以我就每天存50元5年定期存款,1天50元,30天1500元,1年1.8万元,现在一年期利息是3.6%,这样50元存进去,59元取出来。第一个5年过去以后,第六年每天都有59元到期,然后连本带息续存,‘榨干’银行,一天都不要放过。”

记者看到,该帖引起广大网友的强烈关注,不少人甚至将其视为“银行理财宝典”、“神帖”等,并表示要按此操作,争取“存款收益最大化、银行利益最小化”。

记者算账证实利息最多可增加10倍

“神帖”真的有这么神吗?记者查询银行存款利率表发现,其实目前银行一年期储蓄利率为3.5%,不是帖子中所说的3.6%,而5年期储蓄利率为5.5%。看来,帖主对银行的存款利率并不了解。

尽管帖主利息算得不对,但按照他的存款方式确实可以增加利息。记者算了一笔账:假设某市民从今天起每天存50元一年期定存,一年后每天就能获得1.75元利息;如果该市民每天将50元钱存入活期

理财师建议买货币基金收益超定存

但在兴业银行南京分行理财师严萍的眼里,这种方法虽然增加了利息,但操作起来太麻烦,不是最好的办法。

严萍告诉记者,这种方式能增加数倍的利息并不稀奇,因为目前银行一年存款利率3.5%本来就是活期利率0.5%的7倍。但是,对于普通市民来说,每天跑银行存款取款不嫌累吗?除非你是做小生意的,每天都有钱入账。对于普通市民来讲,唯一有借鉴意义的是,它提醒市民分期定存可提高整体利率收益。



账户内,那么一年后每天能获得0.25元利息,只是前一种存款方式利息的1/7,也就是说,按帖主的理财方式利息可增加6倍。如果该市民从今天起每天存50元5年期定存,五年后每天就能获得的利息将是13.75元;如果该市民每天将50元钱存入活期账户内,那么五年后每天只能获得1.25元的利息,是前一种存款方式利息的1/11,换句话说,按帖主的方式利息增加了10倍。

比如,你现在有一大笔钱,如果一次性存入银行,将来万一要用钱,取出来的部分将按活期利率计算,不划算,如果分期分批来存就方便多了,利息损失会减少。

严萍表示,市民与其这么辛苦地存钱,不如买货币基金。目前市场上的货币基金收益率已达4%,且可以随时购买,随时卖出,没有风险,不仅具有活期存款的灵活流动性,而且收益率超过银行一年期定存的3.5%,建议大家购买。(据《扬子晚报》)

建行汇添富理财60天债券类产品 收益稳、风险低、门槛低

汇添富理财60天债券型证券投资基金是建设银行针对有闲散资金需要理财的客户推出的一款代理类理财产品,该产品主要投资于现金、通知存款、一年以内(含一年)的银行定期存款和大量存单、剩余期限(或回售期限)在397天以内(含397天)的债券、资产支持证券、中期票据、期限在一年以内(含一年)的债券回购、期限在一年以内(含一年)的中央银行票据、短期融资券,及法律法规或中国证监会允许本基金投资的其他固定收益类金融工具。

产品亮点:

收益稳:本产品主要投资品种的年化收益率预计在3.6%~4.6%。

利滚利:每期本息自动滚入下一期,不留任何收益空白期。

风险低:不投A股和可转债,只投397天以内央票、短期融资券、协议存款等短期限、安全性高的品种。

天天买:打开申购后每天随到随买(交易日)。

门槛低:1000元即可购买,是可供全民参与的理财产品。

零费用:无论申购和赎回手续费。

详询到建行各营业网点或拨打95533。

工商银行第五次摘得 “中国最佳本地银行”奖项

日前,香港《亚洲货币》杂志2012年最佳本地银行评选结果揭晓,工商银行在中国地区的激烈角逐中折桂,第五次摘得“中国最佳本地银行”奖项。

据悉,《亚洲货币》杂志今年将“中国最佳本地银行”奖项授予工商银行,主要是基于工商银行健康的业务发展态势和持续提升的风险管理水平。

在过去的一年里,工商银行继续保持健康平稳的发展势头,市值、客户存款等多项指标在全球上市银行中位居第一。各项业务竞争发展能力明显增强,存贷款及结算等传统业务领先地位得以巩固,贵金属、资产托管、养老金、私人银行等重点发展的新兴业务收入大幅增长。全面风险管理体系建设有序推进,信用风险、市场风险、流动性风险和操作风险等各类风险管理技术水平显著提升,各类风险暴露可控,不良贷款余额及不良贷款率连续12年实现“双降”。

《亚洲货币》杂志是欧洲货币机构投资者集团下属刊物,也是亚太地区知名的财经类媒体。该杂志每年在亚太地区10余个主要国家和地区举办最佳本地银行评选活动。(柴亚南)

为什么都选择平安电话车险?

核心提示

目前,车主在选择车险时已日趋理性,更多地把车险服务与自己的汽车生活紧密联系起来,车险投保价格、投保方式、坐席人员的专业程度等都已成为车主考虑的重要因素。平安电话车险在短时期内迅速得到广大车主,尤其是职业经理人、客户总监、业务精英的青睐,有什么秘诀吗?

上班族:电话投保,高效率符合生活快节奏

现在上班族大多“很忙”,忙得有些身不由己,更有人坦言“有车的时候比没车的时候还忙”。正因为如此,大部分上班族在选择车险时,非常看重车险的购买速度。

现在,电话车险直销模式的出现,实现了车险购买的高效率化,解决了车主对“买车容易,买车险难”的担忧。只要拨打平安电销呼入热线4008-000-000,就有专业的电销坐席人员根据车辆的基本情况以及车主的需求进行报价,而整个报价过程不超过3分钟。

一般市民: 法定底价,让生活变得无忧

电话车险价格低廉,保监会规定,其价格在国家七折限折令的基础上,再优惠15%。

为什么选择平安电话车险?刘先生说:“投保平安电话车险,享受到的不仅是它快捷的投保方式,还有它的‘法定底价’。虽然没有把‘省钱’作为购置车险时的主要考虑因素,但平安电话车险让我找到了‘省钱’的感觉。”

业务精英:定时的配送服务, 速度赢得一分一秒

从事业务工作的人常会被视为“遵守时间观念”的模范,时间对他们来说等同于财富。平安电话车险准时的配送服务,让车主掌握时间的自主权,赢得速度先机。

“上次投保平安电话车险时,我正在忙,与电销坐席人员沟通配送时间后,就匆匆挂断了电话。谁知道,当天下午,老婆打电话来说,平安电销的配送人员已经将材料递送上门,且刷卡付费。对方还表示,提交公司审核后,会将保单再次送上门。”业务精英陈先生对平安电销准时的配送服务表示满意。

巧用银行卡可以更省钱

银行卡与我们的生活息息相关,生活购物、网上购物、出外旅游、娱乐消费,一卡在身,万事顺心。如何巧用银行卡可以更省钱呢?专家给您支3个小妙招。

第1招:活用银行卡免费项目

不少人都有这样的烦恼,在外地ATM机取钱急用,一下要扣掉好几十元手续费,有的银行卡甚至查余额也要收费。一般而言,境外跨行取款,无论取多少,每笔都要收取15元手续费;境内跨行取款,每笔收取2元。但有的银行提供免费的跨行或异地取款服务,可以为很多经常出差的商务人士或喜欢带银行卡旅游的客户提供便利。

第2招:境外刷卡选择银联网

出境旅游者在海外消费,国际卡在组织在换汇业务中要收取部分货币转换费。目前,在境外网店购物时,用银联卡付款至少可以节约1%~2%的货币转换费,这为经常出国旅行或出差的人省下不少钱。

第3招:关注银行优惠活动

便捷的手机银行和网络银行,给生活带来很多便利,随时关注银行信息,即可随时随地获得银行优惠信息,随时随地掌握银行的免费资讯或优惠赠送资讯。此外,借记卡和信用卡配合使用,通过参加刷卡消费等优惠活动,获得更多积分或抽奖机会,为消费之外增添不少意外的惊喜。(据《京华时报》)

广西北海海景现房发售中

未来中国,最稀缺的是居住环境。北海,南中国海璀璨的明珠,置业投资原始股。

北海,位于广西东南沿海,北部湾北岸,年平均气温22.6℃,冬无严寒,夏无酷暑,大气、水质均达国家一级标准,有助于呼吸道、心脑血管疾病的自然治愈,是最适宜人类居住的城市,是理想的旅游、休闲、疗养胜地。

怡康春城是最具升值潜力的滨海社区,位于北海城市中轴线——新世纪大道中段南侧,南京路以东,周边小学、中学、医院、购物广场近在咫尺,毗邻海洋之窗、火车站、银滩、国际客运港;户型40平方米~123平方米,可满足社会各界人士的不同需求;12000平方米地下停车场,车位充足,让您充分领略现代生活潮流;完善的现代化物业管理,服务一流,是最具价值的理想社区。

选购广西北海属于自己的房产,可拥有北海合法户籍,可以让孩子在广西参加高考,2011年高考二本文科广西录取分数线比河南低59分,理科比河南低107分。

广西北海怡康春城现房发售中,请有意购房者到新区新世纪广场东区南侧乾通投资公司咨询,购房者免费到北海看房,勿失良机,报名从速。